

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 6 (2893)
8 ЯНВАРЯ 1943 г.
ПЯТНИЦА
ЦЕНА 20 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Новоосб. обл.

Колхоз „Политотделец“,
Новосибирского района
Председателю колхоза

ТУЧИНУ Петру Захаровичу

Передайте мой привет и благодарность колхозникам и колхозницам колхоза „Политотделец“ за их заботу о воздушных силах Красной Армии.
И. СТАЛИН.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О введении новых знаков различия для личного состава Красной Армии

1. Удовлетворить ходатайство Народного Комиссариата Обороны и ввести, взамен существующих, новые знаки различия—погоны для личного состава Красной Армии.
2. Утвердить образцы и описание новых знаков различия личного состава Красной Армии.
3. Народному Комиссару Обороны СССР установить сроки перехода на новые знаки различия и внести необходимые изменения в форму одежды личного состава Красной Армии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
6 января 1943 г.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

ТРОФЕИ НАШИХ ВОЙСК И ПОТЕРИ ПРОТИВНИКА ЮГО-ЗАПАДНЕЕ И ЮЖНЕЕ СТАЛИНГРАДА

С 1-го по 5-ое января 1943 года нашими войсками юго-западнее и южнее Сталинграда в боях с немецко-фашистскими захватчиками взяты следующие трофеи: самолетов—27, танков—56, пулеметов—429, минометов—267, противотанковых ружей—1.016, автоматов—10.000, винтовок—15.770, снарядов—свыше 3 миллионов, патронов—свыше 20 миллионов, авиабомб—500 тысяч, радиостанций—83, автомашин с боеприпасами и продовольствием—239, лошадей—3.217, повозок с военным грузом—4.400, паровозов—18, вагонов—400, складов разных—37.

Взято в плен 6.500 солдат и офицеров. А всего с ранее взятыми в плен, начиная с 19 ноября 1942 года, нашими войсками взято в плен—144.150 солдат и офицеров противника.

За время с 1-го по 5-ое января 1943 года уничтожено: самолетов—88, танков—118, орудий разных калибров—122, минометов—291, пулеметов—787, автомашин с войсками и военным грузом—570, мотоциклов—340, вагонов—432, складов разных—20.

За время с 1-го по 5-ое января 1943 года противник потерял только убитыми свыше 20 тысяч солдат и офицеров.

СОВЕТСКОЕ ИНФОРМБЮРО.

6 ЯНВАРЯ ШЕСТЬ ШАХТ ТРЕСТА ЛЕНИНГОЛЬ ВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. **Шахта им. Ем. Ярославского** (заведующий шахтой тов. Бутенко, главный инженер тов. Мехов, пред. ЦК тов. Прусов), выдавшая сверх плана 140 тонн угля.

2. **Шахта „7 Ноября“** (заведующий шахтой тов. Осокин, главный инженер тов. Быков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, пред. ЦК тов. Зайков), выдавшая сверх плана 103 тонны угля.

3. **Шахта „Комсомолец“** (заведующий шахтой тов. Тормозов, главный инженер тов. Хорин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Овчаров, пред. ЦК тов. Хмыров), выдавшая сверх плана 53 тонны угля.

4. **Шахта Журилка-3** (заведующий шахтой тов. Лобанов, главный инженер тов. Цыганков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Федоренко, пред. ЦК тов. Стародубцев), выполнившая суточный план.

5. **Шахта „Пионерка“** (заведующий шахтой тов. Черкашин, главный инженер тов. Толстобров, парт-

орг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, пред. ЦК тов. Астапенко), выполнившая суточный план.

6. **Шахта „Полысаево“** (заведующий шахтой тов. Червяков, главный инженер тов. Головин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Гладких, пред. ЦК тов. Козлов), выполнившая суточный план.

В долгу перед фронтом:

1. **Шахта им. С. М. Кирова** (заведующий шахтой тов. Ушаков, главный инженер тов. Усков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Бузанов, пред. ЦК тов. Кляев), недодавшая за сутки 197 тонн угля.

2. **Шахта „А“** (заведующий шахтой тов. Шарыгин, главный инженер тов. Бондаренко, парторг ЦК ВКП(б) тов. Антонов, пред. ЦК тов. Гудков), недодавшая за сутки 46 тонн угля.

По тресту Ленинголь за эти сутки выдано сверх плана 66 тонн угля.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 6 января)

В течение 6 января наши войска в районе Среднего Дона, продолжая наступление, заняли населенные пункты: **Каргальско-Белянский, Вербовский, Маринская, Холодный, Камышовская, Ясырев, Б. Орловка, Чертовская.**

На Северном Кавказе наши войска овладели населенными пунктами — **Ново-Осетинская, Красноградская, Урожайное, Матвеевский, Кузбурун 1-й, Кузбурун 2-й, Кузбурун 3-й, Баксан, Старая Крепость, Карагач, Крем-Константиновская, Курская, Каново** и железнодорожными станциями **Аполлонская, Солдатская.**

На Центральном фронте наши войска вели бои на прежних направлениях.

5 января частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено и повреждено 10 немецких танков, до 70 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских батарей, взорвано 2 склада боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

В заводском районе Сталинграда наши части, действуя мелкими штурмовыми группами, разрушили 23 блиндажа и уничтожили находившихся в них гитлеровцев. Западнее Сталинграда продолжают бои за высоту. Противник оказывает упорное сопротивление, однако, наши подразделения продвинулись вперед и заняли 70 окопов. Уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Наши бойцы взяли 10 станковых и 18 ручных пулеметов, 11 автоматов, 285 винтовок, 2 противотанковых ружья, радиостанцию и другие трофеи.

Наши летчики уничтожили на аэродромах три немецких транспортных самолета. В воздушных боях

сбито 9 самолетов противника.

Юго-западнее и южнее Сталинграда наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов. Гитлеровцы выбиты из выгодного оборонительного рубежа и понесли большие потери. Бойцы Н-ского отделения в последних боях захватили 6 немецких танков, 85 автомашин, 3 трактора, 32 пулемета, 2.000 авиабомб, 3.000 снарядов, много противотанковых ружей, автоматов, винтовок и другие трофеи.

В районе Среднего Дона наши войска продолжали наступление и частью сил вели бои по уничтожению окруженных гарнизонов противника. Танкетки Н-ской части с боями продвинулись вперед и выбили немцев из сильно укрепленного населенного пункта. В этих боях истреблено 300 немецких солдат и офицеров, подбито 3 танка и уничтожено 18 автомашин. Взято у противника 4 орудия, 13 пулеметов, 22 противотанковых ружья и склад с имуществом связи.

На Центральном фронте наши войска закреплялись на достигнутых рубежах и на отдельных участках отбивали контратаки противника. В районе юго-западнее Великие Луки гвардейцы под командованием тов. Иванова выбили гитлеровцев из одного населенного пункта. Немцы пытались восстановить положение и бросили в контратаку пехоту и группу танков. После двухчасового ожесточенного боя противник был отброшен. Уничтожено 150 вражеских солдат и офицеров и сожжено 3 немецких танка.

На Северном Кавказе советские

войска, ломая сопротивление противника, продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Н-ская часть в бою за один населенный пункт уничтожила свыше 200 вражеских солдат и офицеров. Захвачено 12 танков, 25 пулеметов, 2 орудия, 60 мотоциклов, много боеприпасов и ручного оружия. Взято 66 пленных. Отъем зенитной артиллерии сбито 4 и подбито 4 немецких самолета.

Отряд ленинградских партизан совершил внезапное нападение на немецкий гарнизон, расположенный в одном населенном пункте. Советские патриоты истребили 35 гитлеровцев и стали отходить. В погоню за партизанами немцы послали крупную карательную экспедицию. Партизаны умелым маневром завели карателей на соседний пункт, в котором находилось немецкое подразделение. Немецкие солдаты, находившиеся в этом пункте, приняли карателей за партизан и открыли стрельбу. Между гитлеровцами завязался бой, в результате которого с обеих сторон было убито 60 человек.

Немецко-фашистские мерзавцы превратили украинский советский город Кременчуг в город тюрем и застенков. Сюда немцы свозят из окрестных сел и местечек тысячи мирных советских граждан, подозреваемых в саботаже приказов германских военных властей. Здесь, в районе сунительных сараев кременчугской мажорочной фабрики, гитлеровские палачи подвергают арестованных зверским пыткам, а затем убивают. Но далеко не полным данным, фашистские изверги в декабре расстреляли в Кременчуге свыше 2.000 мирных советских граждан.

БОЛЬШЕ УГЛЯ ДЛЯ ФРОНТА—БОЛЬШЕ БОЕВЫХ МАШИН!

ШАХТА „7 НОЯБРЯ“ В НАСТУПЛЕНИИ

Великолепно работают горняки шахты «7 Ноября». Первые шесть дней января ознаменованы ими значительным перевыполнением государственного плана угледобычи. Все участки и бригады перешли в наступление, добиваясь достижения одной цели—во что бы то ни стало добиться того, чтобы фронт не терпел недостатка в боеприпасах, чтобы заводы, кузнящие оружие, и железнодорожный транспорт, перевозящий его, были обеспечены углем в полной мере.

В итоге шестидневной работы в соревновании участков первое место занял коллектив, руководимый тов. Ивлевым (участок № 1). За это время участок накопил сверх плана свыше 300 тонн угля. Бригада тов. Жакупова в среднем за 6 дней выполнила план на 132 проц.

Второе место занял участок № 2, руководимый тов. Абышевым, давший за 6 дней 150 тонн сверхпланового угля. Более 120 тонн угля добыл сверх плана участок № 3, руководимый тов. Кацубовым.

Напряженная работа участков и бригад позволяет шахте ежедневно добывать сверх плана сотни тонн драгоценного топлива.

ХОТИМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Наша бригада отметила первые дни нового года перевыполнением смешанных заданий. Участок готовился к высокой добыче в январе, горняки нашей бригады брали на себя социалистические обязательства перевыполнить свои нормы, лично я обязался ежедневно выполнять норму на 125 процентов.

Мы имеем полную возможность выполнять свои социалистические обязательства. Если в октябре и ноябре нам мешала аварийность механизмов, то сейчас нареканий на работу механизмов не слышно. Механизм участка тов. Тарбунатов так организовал работу, что с 9 декабря на участке не было ни одной аварии. Нам бы только работать да

работать. Но мешает нам отсутствие порожняков. Вагоны подают неаккуратно, не во-время, бригада простаивает часами. 4 января по линии транспорта наша бригада простояла 3 часа и недодала более 80 тонн угля.

Я обращаюсь к транспортникам с требованием решительно улучшить работу, дать нам возможность перевыполнить наше задание не на 10—15 процентов, а на 30—40 и больше процентов, дать нам возможность увеличивать угледобычу, сверхплановыми тоннами угля помогать Красной Армии.

Л. Герман — навалотбойщик участка № 1 шахты имени Ем. Ярославского.

ПЯТИДНЕВНЫЙ ЗАРАБОТОК НА ПОСТРОЙКУ САМОЛЕТОВ

В ответ на телеграмму товарища Сталина горняки шахты «А» развернули сбор средств на постройку авиаэскадрильи «За родину». В первые дни сбора поступило более 8 тысяч рублей. Многие рабочие и инженерно-технические работники вносят от трехдневного до пятидневного заработка на постройку самолетов.

НА ЭСКАДРИЛЮ „ЗА РОДИНУ“

6 января на шахте Журилка начали поступать первые взносы на постройку авиаэскадрильи «За родину». Рабочие, инженерно-технические работники и служащие, молодежь и старики вносят трехдневный заработок на постройку грозной воздушной эскадрильи. За один день собрано наличными деньгами более 6 тысяч рублей.

ПИСЬМА ИЗ КРАСНОЙ АРМИИ КОМСОМОЛЬЦЫ БЬЮТ ВРАГА

Добрый день, товарищи комсомольцы!

Красноармейский привет вам от вашего бывшего секретаря городского комитета ВЛКСМ — Николая Турова.

Во-первых, спешу сообщить вам, что я жив, здоров. Мы продолжаем гнать проклятую свору фашистских псов, немецкую граббарню, разбавленную всякой венгерской, румынской и финской сволочью.

Мы, комсомольцы, прослушав доклад товарища Сталина, поклялись до последней капли крови драться за родину. И вот, 23 ноября настал момент, когда мы получили приказ о наступлении. В первый же день мы прорвали оборону противника и начали гнать его без остановки. В панике немцы бросают все и бегут. И гоним же мы их! Бегут, как черти, а пленные говорят: «Капут Гитлеру!» Одеты они точно так, как в кино показывали — в сапожках, в пилотках, замерзшие, голодные и вшивые. За несколько дней мы освободили ряд населенных пунктов. Мирное население встречало нас с бесконечной радостью, как долгожданных сынов и братьев.

За выполнение боевых заданий наша часть получила благодарность от командования.

Хочется рассказать вам о Коле Кирсанове. Вы все помните его, он был секретарем комсомольского организации шахты им. С. М. Кирова. Несколько раз с группой комсомоль-

цев т. Кирсанов ходил в разведку и всегда приносил ценные сведения. Один раз сам привел два «языка». Из своего автомата он уничтожил несколько десятков фрицев, и за это все представлен к правительственной награде. Это парень из вашего города, товарищи комсомольцы, — шахтер и бесстрашный боец. И все комсомольцы с шахты имени С. М. Кирова — такие же, как тов. Кирсанов. Всего к награде представлено около 10 человек.

Нам бы хотелось, чтобы пример земляков поднял молодежь нашего родного города на еще большую борьбу за уголь. Давайте, товарищи, больше угля, выше поднимайте производительность труда, шире разворачивайте социалистическое соревнование!

А мы заверяем вас, что, еще сильнее сплотясь вокруг нашей партии и комсомола, вокруг наших командиров, мы с каждым днем сильнее будем бить немецких головорезов, будем еще бдительней и мужественней, будем драться с ненавистным врагом до последнего дыхания. Разобьем и уничтожим их и тогда снова вернемся домой.

«И стануем с тобой,
Гордая любовь моя!».

С горячим комсомольским приветом — Николай Туров.

Пишите мне по адресу: 1.933 полевая почтовая станция Н. Н. Турову.

БЛАГОДАРИЮ ЗА ЗАБОТУ

Уважаемый товарищ редактор! Сегодня я получил письмо от моей семьи, в котором сообщается о внимании и заботе, проявленной к ней работником коммунального отдела шахты «7 Ноября» тов. Комаровой.

Чуткое отношение к семье военнослужащего, к семье эвакуированной вызвало во мне чувство горя-

чей благодарности к работникам тыла. Мы, фронтовики, остро ощущаем заботу о нас и наших семьях, проявляемую в тылу. Это воодушевляет нас, придает больше сил в борьбе с фашистскими мерзавцами.

Передайте через вашу газету тов. Комаровой мою искреннюю благодарность, фронтовое спасибо.

С приветом Луновский.

БОРОТЬСЯ ЗА ГРАФИК ПЛАНОВО-ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНОГО РЕМОНТА

Всемерно улучшая работу механизмов, на шахте «7 Ноября» добились того, что аварии стали редким явлением. Решающую роль в этом сыграла правильная организация планово-предупредительного ремонта механизмов и контроль за выполнением нарядов на ремонт.

Чтобы упорядочить проведение планово-предупредительного ремонта, с ноября мы перешли на нарядную систему. До этого график ППР, составленный отделом главного механика, отдавался механику участка, который сам обязан был осуществлять контроль. Отдел главного механика не мог проследить за выполнением графика, не зная, в каком состоянии механизмы на участках. Это приводило в итоге к довольно высокой аварийности.

Прежде всего, по каждому участку и по паросиловому хозяйству был составлен точный график, с описанием всех агрегатов, вплоть до таких казалось бы мелких работ, как подвеска кабелей. Согласно графику, отдел главного механика ежедневно составляет наряды с указанием конкретных работ и вручает их механику участка. На следующий день механик участка возвращает выполненный наряд, подписанный им самим и слесарем, непосредственно проводившим рабо-

ту. Преданная работа отмечается в графике, что дает возможность наглядно судить о ходе ремонтных работ на всей шахте. В случае невыполнения задания, причины и объяснения пишутся механиком участка на обороте наряда, и отдел главного механика принимает немедленные меры. Нарядную систему мы ввели с 1 ноября, и она полностью оправдала себя. Сначала было трудно — отдельные товарищи считали аккуратное получение и возвращение нарядов бесполезной потерей времени. Механики и слесари терпели наряды, избегали лишних разговоров с отчетом в отдел главного механика. Но все же мы своего добились, и это привело к хорошим результатам: аварийность на шахте снизилась.

Однако, даже самая четкая, налаженная система выдачи нарядов осуществляет только бумажный контроль. Необходим еще контроль практический, деловой. Для этого все работники отдела главного механика разделили между собой участки и лично на местах проводят в подготовительную смену проверку выполнения нарядов и намечают вучтенные графиком работы.

Нарядная система может дать положительный результат только в том случае, если график будет осу-



На Памире добывается ценное стратегическое сырье. НА СНИМКЕ: Стахановская бригада за разборкой жилы. На переднем плане — стахановец Бахдиша Рамазов. Фото А. Майорова. (ТАСС).

ЕВДОКИЯ ЧУРСИНА

Восемь лет работает Евдокия Евстигнеевна Чурсина телятницей в совхозе им. Чкалова. За это время она вырастила для родины более полутора тысяч телят. Когда разразилась война и отечество потребовало от каждого трудящегося удвоенного напряжения в работе, т. Чурсина встала в первые ряды стахановцев военного времени. Отчетливо представляя себе как важно для победы над врагом расширение производительной базы Советского Союза, Евдокия Евстигнеевна с особенной заботливостью отнеслась к выращиванию молодняка.

В 1942 году т. Чурсина выра-

стила полностью, избегав отходов, более 300 голов скота, добившись среднесуточного привеса в 654 гр. на голову.

Когда все трудящиеся вставали на стахановскую вахту, чтобы завершить 1942 год наивысшей производительностью труда, т. Чурсина, умножив свои усилия и внимание, добилась в декабре 1.058 гр. привеса на каждую голову скота.

В результате стахановского труда Евдокии Чурсиной бойцы фронта и тыла, воины Красной Армии и горняки ленинских шахт получили сотни центнеров добротного мяса.

В ВОЕННОЕ ВРЕМЯ НЕЛЬЗЯ РАЗБАЗАРИВАТЬ УГОЛЬ!

(ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ)

Фронт требует угля. Мы, горняки, напрягаем все усилия, чтобы послать нашим заводам как можно больше черного золота, чтобы дать возможность оборонным заводам работать на полную мощность. В такое время нельзя допускать потерь угля. Но на нашем 4-м участке шахты «7 Ноября» несерьезно отнеслись к этому вопросу. У нас пройдена обрезающая печь на пыльной пачке, и в ней имелась конвейерная

установка. Сейчас эту установку убрали, а в обрезающей печи осталось не меньше 50 вагонов отпаленного угля. Рабочие ходят, топчут уголь погами, и никто не думает, как выдать на-гора драгоценное топливо. Нельзя допустить, чтобы этот уголь пропал. Руководство участка должно найти способ выдачи отпаленного угля на-гора.

А. Рснин — крепильщик

шестьваться совершенно точно. У нас в декабре был случай, когда по вине отдела главного механика не был своевременно проведен капитальный ремонт верхнего привода на 4-м участке. И в один из ближайших дней после назначенного, но не проведенного ремонта, авария привода задержала качку на 4 часа.

Конечно, отдельные задержки возможны. Осмотр лебедки бесопековой откатки требует не меньше 3-х часов. В день, назначенный для осмотра, был выдан наряд. Но в этот день на шахте шла повышенная добыча, и главный инженер т. Быков не разрешил останавливать лебедку. Однако, борьбу за точное проведение графика ППР у нас ведут все руководители шахты. Поэтому т. Быков дал указание провести осмотр лебедки на следующий день, и 5 декабря, в точно намеченное время, лебедка была остановлена и осмотр проведен.

В настоящее время отдел главного механика треста Ленинутоль установил единые графики для всех шахт треста. Они более наглядны, чем те, которыми мы пользовались до сих пор, и с 1 января мы проводим планово-предупредительный ремонт по этим графикам. Но нарядная система остается неизменной.

Участки шахты «7 Ноября» сейчас уже вполне вошли в график и добились резкого снижения аварийности. Единственным, отстающим в этом отношении, является 4-й уча-

сток. Из-за пренебрежительного отношения к планово-предупредительному ремонту руководителей участка (начальник т. Богомолов, механик тов. Башко) аварийность на 4-м участке все еще не изжитая.

Кадры механизаторов у нас сильные. Большинство бригадиров монтажных бригад — например, тт. Зайцев, Сердобинцев (участок № 1), Шевичев (участок № 2), Соколов (участок № 3), Березин (участок № 5) — добросовестно и точно выполняют наряды, проводят тщательный осмотр и ремонт механизмов.

Так же, как и многие другие шахты, мы испытываем недостаток электрослесарей. Мы готовим их на курсах техстанций и уже получили ряд квалифицированных работников. Но нужно сказать, что начальники участков к подбору людей на курсы подходят непродуктивно. На курсы электрослесарей нужно направлять людей, сдавших технику минимум мотористов и уже имеющих практический опыт работы.

Планомерное осуществление графика планово-предупредительного ремонта и жесткий контроль за выполнением — это залог успешной работы шахты. Борьба за график должна стать в центре внимания всего командного состава шахты.

В. Щербанов — механик по планово-предупредительному ремонту шахты «7 Ноября».

НЕ ДОПУСТИМ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ЭПИДЕМИЙ

Одной из основных задач городской поликлиники в 1942 году являлся надзор за санитарным состоянием города, борьба с возможным возникновением инфекций. За этот год сделано многое: 11 врачебных участков укомплектованы работниками, избран санитарный актив города, в который вошли рабочие и служащие, домохозяйки и старшие школьники. При помощи этого актива проводилось тщательное наблюдение за эпидемическими очагами. 3—4 раза был проведен подворный обход населения.

В 1943 году мы должны еще больше усилить борьбу с эпидемическими заболеваниями. Накануне нового года организован семинар для медицинских работников по изучению сыпного тифа. В январе будет проведена конференция общественных санитарных инспекторов. Перед ними стоят большие, ответственные задачи, к выполнению которых мы обязаны их подготовить. Каждый участник санитарного актива имеет свой участок — десятидворку. Он регулярно обходит все дома десятидворки, выявляет длительно болеющих и температурающих больных, проверяет санитарное состояние населения и о результатах этих обходов сообщает своему участковому врачу, который принимает немедленные меры.

Врач горнополиклиники С. Н. Зевлева, возглавляющая это большое и нужное дело, работает с инициативой и энергией. Сейчас намечен еще ряд мер по борьбе с эпидемиями. Мы будем проводить массовые прививки против брюшного тифа, обследования на бактерионосительство в эпидемических очагах и пр.

Долг медицинских работников тыла — не допустить возникновения массовых эпидемических заболеваний. Широкое привлечение общественности, дружная, активная работа санитарных инспекторов-активистов — лучший залог успеха всех проводимых мероприятий.

М. Ботова — директор городской поликлиники.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАЕ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

ЯНВАРЬ:
8, пятница — концерт ВИКТОРА ВИКТОРА
— драматический тенор.
9, суббота — СЛАВА
10, воскресенье — утро — РУССКИЕ ЛЮДИ,
вечер — СЕМЬЯ МЕРЛЬЯ.

ВНИМАНИЕ

Ленинск-Кузнецкая центральная обсервация доводит до сведения всех граждан, что с 1 января 1943 года открыты три новых агентских обсервации.

1. При почтовом агентстве на Сибирской станции. 2. При почтовом агентстве шахты «Полдасово». 3. При почтовом агентстве Новогеоргиевского сельсовета.

Агентские обсервации производят следующие операции:

1. Прием и выдача вкладов населению. 2. Переводные операции. 3. Выплата выигрышей по 2-й денежно-вещевой лотерее. 4. Проверка облигаций по тиражам выигравшей государственной лотереи.

Центральная обсервация.

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ГОРОДА!
Все организации города, имеющие строения и земельные участки, обязаны не позднее 10 января 1943 года представить в горфинотдел (Ленинская, № 38) расчет по налогу со строений и земельной ренты. В расчет должны быть также включены все введенные вновь в 1942 г. строения и вновь отведенная в 1942 г. земельная площадь. Валасовая оценка строений и площадь земельного участка должны быть тщательно выверены.

Форма расчета и приложения прилагаются. За непредставление или несвоевременное представление расчета главные и старшие бухгалтерские подвергаются штрафу.

Горфинотдел.

ТРЕБУЮТСЯ:

НАБОРЩИКИ, ПЕЧАТНИКИ, ВАХТЕРЫ.

Обращаться в типографию газеты «Ленинский шахтер», Элеваторная, № 21.

Библиотекарь. Обращаться: Омская, № 3, Дом техники.

Бухгалтер и инспектора. Обращаться в часы занятий: Советская, № 114.

Центральной обсервации инспектор, бухгалтер, контролер по займам. Квартирой обеспечивается. Обращаться: Базарная площадь, к заведующему обсервацией.

Слесари, дворники, столяр. Обращаться в дирекцию кинотеатра.

Ленинскому райпотребкоопу на постоянную работу: плановик, бухгалтер-ревизор, бухгалтер на выезд в сельпо.

Обращаться в часы занятий в правление. Старший бухгалтер, бухгалтер, счетоводы, уборщицы, санитарки, дезинфекторы, сторожа, плотник-столяр, кучера. Здесь же принимаются на курсы дезинфекторов.

Обращаться улица: М. Горького, № 51, депо-станции. Бухгалтер. Обращаться в головной буфет станции Кольчугино.